

“四进宫”打死女友,拿“钝器伤”为己开脱 拳头怎么能叫钝器? 错!

由于女友不听劝,男子情绪失控下,对女友一阵拳打脚踢,受伤的女友最终因抢救无效死亡。法医鉴定,死者因肠管遭钝性物体作用破裂并发生弥漫性腹膜炎而死亡,但施暴者却认为,控方未提供证据证明人的拳脚属于钝性物体,因此女友死亡与其动手不存在因果关系。为此,南京市中级人民法院请鉴定专家出庭解释。“依据法医病理学,钝器伤包括徒手伤。”在鉴定人的专业介绍下,南京中院一审以故意伤害罪,判处施暴者死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身。

“四进宫”打死女友

家住南京城东的李成钢,脾气暴躁是出了名的,多次因犯罪而入狱服刑。今年40多岁的李成钢初中毕业后,一直没有正当职业,16岁就因偷窃被少年管教3年,20岁又因犯强奸罪被判7年,30岁因犯故意伤害罪被判6年,出狱两年后又因犯故意伤害罪被判3年,这次由于在狱中表现较好,他

被提前几个月释放了。

出狱后的第三年,也就是2005年,当年9月初的一天晚上,李成钢认为女友平常行事不端,就劝告女友,“女友不但不听,还打了我两个耳光。”李成钢咽不下这口气,对着女友一阵暴打。

据李成钢事后交代:“当时我很气愤,使出全身的力气对女友的眼、面部及身上猛击了五六拳,女友被我打倒在地后,我又在女友的身上猛打了两拳,并朝女友的背部、腹部狠踢了两脚。”

女友哪经得起这般疾风骤雨式的猛打,她躺在地上,嘴角流着血,捂着胃部直喊痛。看着女友痛苦的神情,李成钢感到不忍,立即拿来了胃药及消炎药,给女友服用。

但女友受伤的情况越来越严重,不久他就发现女友的手脚冰凉,随即出现大小便失禁,“我就赶紧和弟弟一同将女友送医院抢救,没多久医生就说女友死了。”听到女友的死讯,李成钢脑子里“嗡”的一声:“我完了!”由于害怕承担责任,李成钢带着身上的20多元钱,随即就从医院逃往外地。

但他没有想到,距离逃亡时不到24小时,警察就出现在他的面前。2005年9月

6日,抓获当天,他因涉嫌故意伤害罪被逮捕。

法院请来鉴定专家

李成钢落网不久,法医随即对其女友进行了死因鉴定,确认因肠管遭钝性物体作用破裂,并发弥漫性腹膜炎而死亡。不久,南京检方依据查明的本案事实和证据,以及在此之前李成钢曾打伤另一人的案件,一起提起公诉,指控李成钢构成故意伤害罪。

站在法庭上的李成钢想方设法找理由,以减轻自己的责任,如“女友先动手打我,造成我情绪失控,引发了本案,应适当减轻我的罪责;另外,我在发现女友身体出现异常情况,立即送医院抢救,悔罪态度较好,恳请从轻处罚。”

综观这些理由,“杀伤力”最大的无异于“钝器伤”之争。李成钢及其辩护律师指出,公诉机关未提供证据证明人的拳脚也属于钝性物体,因此指控女友的死亡与他拳打脚踢的行为存在因果关系的证据不足。

为此,南京中院通知了当初进行死因鉴定的专家到庭,由鉴定专家对“钝性物体”的内涵作出解释,“钝器

伤是由钝器作用于人体造成的机械性损伤,从赤手空拳到各种生活用品以及生产工具都可以用作致伤物。加害人在不用任何器具而用身体的某个部位造成被害人的损伤,叫徒手伤,属钝器伤的一种。”

鉴定专家的一番详释,给案件的审理扫清了理论障碍。南京中院审理认定李成钢拳打脚踢的行为与被害人死亡后果之间存在因果关系的证据充分。

凶手被判死缓

综合上面指控的两个案件,法院审理认为,李成钢故意伤害非法伤害他人身体,致一人死亡,一人轻伤,其行为已构成故意伤害罪。

对于李成钢的辩护律师提出,死者先打了李两个耳光,造成李情绪失控,从而引发了本案,故应适当减轻李成钢的罪责。对此,法院认为,李成钢的供述,证据不足,故对此不予采纳。

至于辩护律师提出,李成钢及时将女友送医院抢救,悔罪态度较好的辩护意见,南京中院经审理查明,决定在量刑时酌情予以考虑。据此,法院在综合考虑后,一审作出了上述刑事判决。(文中人物为化名) 快报记者 宗一多

疯狂“马6”连撞6辆车 被截下后,司机连称“没喝酒”



肇事车前部撞得面目全非 快报记者 常毅 摄

快报讯(记者 常毅)前晚10点左右,一辆南京牌照的马自达6轿车,从南瑞路开始,一路连撞6辆车,还撞毁了路中的十多截隔离栏,最后在黑龙江路被几辆车主强行拦下。

在黑龙江路附近,这辆闯祸的马6横在路中,车头严重变形,路中十几截隔离栏被撞得七零八落。交警赶到现场后,几名被撞的轿车司机说起了当时的惊险一幕。的哥孙师傅说,他在南瑞路紫竹林等红灯,突然车后“咣”的一声,一辆轿车从左边冲出来。孙师傅正打算下车讨说法,谁知对方一个掉头,极快地从反道向中央门方向跑了。后来孙师傅才知道,这辆马6又连续撞了5

辆出租车和私家车。

马6逃到黑龙江路后,又疯狂撞毁路中十几截护栏。这时,孙师傅和另外5辆车的车主都追了上来,将马6逼停。

肇事马6还差点撞倒一名路人。这位路人说,“这个车子走反道,差点撞到我,幸好我让得快,当时情景跟电影一样的,太吓人了!”路人还说,马6司机下车后,身上有酒味。

马6司机是一名30多岁的男子,面对记者,他连称“没喝酒”,还说自己“没有撞车子”。马6副驾驶座上的女子也表示,“没喝多少酒,真的。”随后,交警将肇事车司机带往附近医院做酒精测试。目前此事正在处理中。(朱先生爆料奖70元)

女的卧底做小姐,男的伺机打劫 “最佳拍档”大玩仙人跳

快报讯(通讯员 章海兴 见习记者 李梦雅)出狱后,王民成将自己的“发财计划”定在抢劫上,为了寻找目标,他带着女友赵奇来到南京,让赵奇去做了按摩小姐,专门勾搭客人,再将客人骗到出租屋实行抢劫。

王民成是安徽人,2000年因为盗窃被判5年,出来后,他每天都在寻思如何发财。“来按摩室的那些人一般都心怀不轨,把他们勾引出来再抢劫。”2007年10月中旬,他和女友赵奇来到南京,自己准备了手铐、菜刀和电警棍等作案工具后,让赵奇去按摩室寻找猎物。

赵奇很快带回好消息,称一个叫刘哥的有钱人要来她住处看她。为了万无一失,王民成还找来了表弟帮忙。

刘哥在约定的时间准时到达,并在赵奇的撒娇声中迅速将衣服脱光,欲行不轨。这

时,躲在里屋的王民成和表弟立即蹿出来,一个拿着菜刀抵住刘哥的脖子,一个抵住了刘哥的臀部。“后来,我又用手铐将他的双手铐住,并给他拍摄了与赵奇在一起的裸体照片,我以他玩我老婆为由,让他赔偿4万块。”王民成说。

刘哥早已被这突如其来的一幕吓得不知所措,一句话也不敢说。王民成在刘哥的口袋里搜到了几百块钱和三张银行卡后,又开始殴打他说出密码。

“我又用铁链将他的双腿锁住,并用裸照相要挟,让他想办法筹钱。”王民成交代,第二天,刘哥的朋友汇来两万多。取到钱后,他才把人放走。事后刘哥报了警,第二天王民成和赵奇就被警方抓获。近日,二人以抢劫罪被下关区人民检察院批准逮捕。(文中人物化名)

“人家捡了几十万上交,我也能” 打工男拾到3万交警察

快报讯(记者 薛林)“民警同志,我在邮局里捡到一笔巨款,请你们马上过来。”昨天,一名男子在邮局寄信时,意外从地上捡到3万元现金。

当天上午11点左右,在市区打工的六合市民徐明朝,来到莫愁路上一家邮局,寄信给以前当兵时的战友。就在他转身要离开时,觉得脚下踩到什么东西,一看,原来是一个信封。徐明朝打开信封,“信封里装着整整三沓人民币,共计3万元。”

“这么多钱是谁丢的

呢?”徐明朝询问大厅里的所有顾客,但没有一个人说丢钱。于是,徐明朝报了警。很快,徐明朝将拾到的3万元现金交给了白下区特巡警大队民警。

据了解,徐明朝是江苏省新源环保有限公司员工。徐明朝说:“这也没有什么,别人捡到几十万、几十万都能上交,我为什么不能做到呢?况且,我在部队受过多年教育,这是别人的钱,不能拿。”

据了解,丢失3万元巨款的失主姓汤,家住邮局附近。(钱先生爆料奖60元)

《千里救夫》后续

桥北村 又一传销窝点被端

快报讯(记者 陆鸣)昨天,快报刊发《千里救夫》一文,引发读者强烈反响,有关部门高度重视。昨天上午,浦口工商、公安部门再次联手,将位于桥北村209号的又一传销窝点捣毁,并将11名传销人员全部带回调查。

“今天的报纸看了吗?咱们桥北村253号竟然是一个非法传销窝点,已经被端了,临近的桥北村209号没准也是搞传销的,我看他们的情况跟报纸上说的几乎一样!”昨天上午8点,桥北村部分居民手拿快报,聚在一起议论,寻思片刻后,最终决定拨打110报警。

得知情况后,浦口警方和工商部门迅速采取行动,再次联合前往调查取缔。“快开门,我们是警察!”当时,屋内的11名传销分子正端坐在客厅里,“认真”听“老师”讲课,看到警方和工商人员破门而入,一个个愣在原地。

经工商和警方调查,这处传销窝点已经在近一个月了,传销人员每天都在这里传授和交流传销经验,4女7男共11名参与者大多来自湖北、湖南、江西等地,其中不少人都是受亲戚朋友哄骗而来的。在对其进行宣传教育后,11人被送往桥北客运站,各自回乡。(钱先生爆料奖80元)

22岁女大学生离奇失踪 亲属担心遭不测,连夜求助快报

“我到新街口买火车票,顺便给手提电脑贴膜。”元月13日上午,22岁的大四女生方淑林和同学打了招呼后,就离开了宿舍。这一去,她就再也没回来。家人、同学、老师多方打听寻找,仍无音信。

“我的侄女失踪了”

前晚近11点,家住下关的辛先生父女等人来到快报,“我侄女失踪快36个小时了,请快报帮帮我们。”随后,他向记者提供了汉中门派出所开具的相关证明。

辛先生说,侄女方淑林是南京某学院英语系大四学生,元月13日上午11点半左右,方淑林告诉同学,说要到新街口买火车票,顺便给手提电脑显示屏贴膜。带着手提电脑离开宿舍后,方淑林直至第二天下午学校考试也没回来。“学校打电话给我们,这才知道方淑林失踪了。可是,我们找了一晚上,也没收效。”

辛先生的女儿辛媚说,她家住下关,但堂妹方淑林很少去玩,“她很单纯内向,社交面很窄,生活基本上是‘两点一线’,除了宿舍就是教室。现在找不到她,担心她被坏人骗了,失去了人身自由,或者出了什么意外。”辛先生期盼报道刊登后,有人能提供线索。

她很文静,没交男友
昨天上午,和方淑林同



寻人资料

方淑林,22岁,身高1.55米左右,短发。失踪前,上身穿乳白色的小棉袄,下身穿着牛仔裙,脚穿白色运动鞋,戴着一副金丝边的近视眼镜,背着褐色帆布包,手提一台惠普笔记本电脑。
如果您有方淑林的线索,请拨打快报热线96060。

宿舍的闫同学告诉记者,方淑林很文静,学习成绩也不错,没有谈男朋友,“当晚她没回来,我们还以为她去了她大伯家呢。”

闫同学称,“第二天下午1点半至3点半,我们有场考试,方淑林没有参加,我们考完试也没看到她人,打她手机停机,有同学给她充了话费后,手机还是关机,我们赶紧向学校反映。”

学校老师给方淑林家里打去电话,得知方淑林没有回家,也没到南京的大伯家,当即报警。方淑林的班主任郑老师说,方淑林以前曾到亲戚家留宿,忘记向学校请假,第二天才补假。

亲属认为学校有过失

昨天中午,辛媚给记者打来电话称,方淑林的父亲和弟弟已赶到南京,他们到

新街口多个火车票预售点了解到,元月13日中午和当天下午,没有看到像方淑林一样的女孩去买票,“预售点只卖出了两张温州的车票,但都不是学生票。”

辛媚说,方淑林离开宿舍时,是带了身份证、学生证、银行卡和部分现金的,家人、同学、老师到市区多个医院打听情况,都没能找到线索。目前,正设法和银行取得联系,查看方淑林的银行卡里的钱是否被提取过。

“她一夜没回宿舍,学校没有及时和我们联系,我认为学校也有责任。”辛媚说,学校在第二天下午才通知家长,延误了寻找时间。

目前,警方已展开调查,但尚未掌握有价值的线索,暂时难以判断方淑林的失踪原因。

快报记者 陈泓江

前列腺炎难治吗?

前列腺炎如果治疗方法得当,措施得力,这种病其实并不难治,临床实践证明,超导介入疗法治疗因支原体、衣原体等泌尿生殖感染引起的前列腺炎及滴虫性、霉菌性慢性前列腺炎,效果尤其突出。该疗法综合前列腺液细菌培养、药敏试验、B超导航等一系列先进技术,能将高效药物准确无误地介入腺体内,迅速发挥杀菌消炎及溶解小腺管堵塞的作用,经3-5次介入治疗,可达到腺管畅通,炎症消退的目的。

南京京华医院
 ■ 诊疗科目: 外科
 ■ 接诊时间: 8:00-18:00
 ■ 前列腺疾病咨询:
025-86645989
 (苏)医广[2007]第04-03-104号
 地址:南京市新街口淮海路146号

包皮、包茎藏污纳垢,极易滋生病菌引发泌尿系统疾病,严重威胁男性生殖健康,还可导致性伴侣阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂等各种妇科疾病,严重的直接影响性伴侣受孕甚至不能受孕;包皮、包茎可导致阴茎短小、龟头发育不良、勃起受限、性生活疼痛等,是阳痿、早泄、性功能障碍的直接诱因。**专家忠告:**成人和青少年有包茎、包皮过长者宜早手术,一次治疗,健康一生。包皮环切,技术成熟,专家操作,短时间内完成,无须住院。

南京京华医院 外科 (苏)医广[2007]第04-03-104号
包皮包茎咨询:025-84509677

包皮包茎的危害